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ВВЕДЕНИЕ (заголовок 1 уровня, 12 пт, 12 пт сверху и снизу)
Объем статьи обычно составляет от 6-8 страниц печатного текста в формате doc./docx. Объем рукописи не должен превышать 30 стр. – для обзорных теоретических и дискуссионных статей и 15 стр. – для прочих материалов (включая таблицы, иллюстрации, список литературы).
Размер бумаги А4 (210 х 297 мм). 
Размеры полей листа: правое – 25 мм, левое – 25 мм, верхнее – 25 мм, нижнее – 25 мм.
Заголовок, аннотация, ключевые слова - одинарный интервал, текст статьи и литература - полуторный интервал. 
Основной текст набран шрифтом Times New Roman, кегль 12, полуторный интервал.
Заголовки всех подразделов без нумерации, выравнивать по центру, без абзацного отступа, отступ 12 пт сверху и снизу, между заголовком и последующим текстом – пустая строка. 
Заголовки первого уровня заглавными буквами, жирным шрифтом; заголовки второго уровня – с большой буквы только первое слово жирным шрифтом, заголовки третьего уровня с большой буквы первое слово, курсив.
Структура статьи (заголовок 2 уровня, 12 пт, строчными, 12 пт сверху и снизу)
Статья должна быть структурирована. Рекомендуется наличие разделов, соответствующих наиболее распространенной модели структуры научных статей – IMRAD (от английского Introduction (Введение), Materials and Methods (Материалы и методы), Results (Результаты) and Discussion (Обсуждение), Заключение (Conclusion).
Введение (заголовок 3 уровня, 12 пт, строчными, 12 пт сверху и снизу)
Включает актуальность темы исследования, обзор литературы по теме исследования, постановку проблемы исследования, формулирование цели и задач исследования.
Материалы и методы
В этом разделе в деталях описываются методы, которые использовались для получения результатов. Обычно сначала дается общая схема исследования, затем они представляются более подробно, чтобы любой компетентный специалист мог воспроизвести их, пользуясь лишь текстом статьи.
Результаты
В этом разделе представлены экспериментальные или теоретические данные, полученные в ходе исследования. Результаты даются в обработанном варианте: в виде таблиц, графиков, организационных или структурных диаграмм, уравнений, фотографий, рисунков. В этом разделе приводятся только факты. Их интерпретацию, сопоставление с данными других исследователей оставьте для раздела Обсуждение.
Обсуждение
Раздел Обсуждение содержит интерпретацию полученных результатов исследования, предположения о полученных фактах, сравнение полученных собственных результатов с результатами других авторов. В Обсуждении вы двигаетесь от специфической информации разделов Методы и Результаты к более общей интерпретации результатов.
Заключение
Заключение содержит главные идеи основного текста статьи. Приводятся выводы и рекомендации, определяются основные направления дальнейших исследований в данной области.

СТРУКТУРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ ПУБЛИКАЦИИ И ТРЕБОВАНИЯ К ИХ ОФОРМЛЕНИЮ
Рисунки
Рисунки включаются в текст статьи. Каждый рисунок должен сопровождаться короткой подписью, и, при необходимости, легендой, объясняющей символы и линии, на нём изображённые. Надписи к рисункам снизу рисунка по центру – на русском и английском языках.
Рисунки должны быть высокого качества. Размер рисунка не должен превышать 150×200 мм и представлен в отдельных файлах формата TIFF, GIF, JPEG. При подготовке графических файлов полезны следующие рекомендации: 
а) для растровых рисунков использовать формат TIF с разрешением 600 dpi, 256 оттенков серого; 
б) векторные рисунки должны предоставляться в формате PDF; 
в) для фотографий использовать формат TIF не менее 300 dpi.  
Рисунки следует выравнивать по центру страницы.
Подпись к рисунку не может располагаться слева или справа от рисунка, только под ним. Однако, если два изображения помещаются рядом друг с другом, то они могут быть размещены рядом для экономии места. Например, см. рисунок 1.
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Рисунок 1. (а) первый рисунок; (b) второй рисунок.
Figure 1. (a) first picture; (b) second picture.
Формулы и уравнения
Уравнения и формулы должны быть набраны в MathType, пронумерованы последовательно по тексту статьи, номера ставятся в скобках (1) и т.д, нумерация выравнивается по правому краю (нумерация делается в том случае, если на формулы делаются ссылки по тексту статьи). Формулы отделяются от основного текста пробелами снизу и сверху.

			 (1)
Таблицы
Все таблицы нумеруются по порядку и должны быть подписаны, как показано ниже. Используются только горизонтальные линии для отделения заголовка таблица, снизу и сверху таблицы. Надписи к таблицам сверху таблицы по центру – на русском и английском языках.
Таблица 1. Пример таблицы.
Table 1. An example of a table.
	An example of a column heading
	Column A (t)
	Column B (t)

	And an entry
	1
	2

	And another entry
	3
	4

	And another entry
	5
	6


Маркированные и нумерованные списки
Маркированные списки оформляются:
· Символы
· Символы
· Символы
Нумерованные списки оформляются:
1. Символы
2. Символы
3. Символы
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Переносы не используются. Символы, обозначающие векторы и матрицы, должны быть выделены жирным шрифтом. Различные названия скалярных величин, как правило, должны отображаться курсивным шрифтом. Веса и меры должны выражаться в единицах СИ. Все нестандартные сокращения и символы должны даваться с определениями при первом упоминании.
СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ
Список цитируемой литературы оформляется следующим образом: порядковый номер ссылки (в квадратных скобках), заголовок описания – фамилии и инициалы всех авторов прямым шрифтом через запятую:
1. Скобло А.И., Молоканов Ю.К., Владимиров А.И., Щелкунов В.А.
Далее описание зависит от вида издания
Статья из журнала
Название статьи указывается прямым шрифтом, название журнала – через точку курсивом, затем через запятую год издания, том и в скобках выпуск/номер, затем страницы без указания «с.» или «р.»:
1. Демиденко Н.Д., Кулагина Л.В. Численное исследование течений в трубчатых теплообменниках, Журнал СФУ. Техника и технологии, 2013, 6(5), 506-514.
Книги, монографии 
После заголовка описания русскоязычной монографии (фамилий и инициалов авторов) дается название книги/монографии курсивом, затем место издания (город), издательство, год и общее число страниц: 
1. Булах А.Г., Булах К.Г. Физико-химические свойства минералов и компонентов растворов. Л.: Недра, 1978. 167 с. 
Англоязычные источники приводятся по аналогии с переводом русскоязычных:
1. Yungnickel I.L., Peter E.D., Polgar A., Weiss E.T. Organic Analysis. New York, 1953. Vol. 1. 127 p. 
Ссылки на статьи из сборников оформляются по аналогии с журналами, название сборника выделяется курсивом:
1. Герасименко А.А., Тихонович А.В., Шульгин И.В. Комбинированный подход к определению потерь электроэнергии в распределительных сетях, Проблемы электротехники, электроэнергетики и электротехнологии: Труды II Всероссийской научно-технической конф. с международным участием. Тольятти: ТГУ, 2007, 1, 80–84. 
Авторефераты диссертаций:
1. Тихонович А.В. Расчёт потерь электроэнергии в распределительных электрических сетях на основе объединения детерминированного и стохастического методов и алгоритмов, автореф. дис. … канд. техн. наук. Красноярск, 2008, 20 с. 
Электронные издания:
1. Росбиогаз. Предпосылки к развитию биогазовых технологий в России [Электронный ресурс] – Режим доступа: http://www.rosbiogas.ru/predposilki-k-razvitiyu-biogazovix-texnologij-v-rossii.html 
REFERENCES
Литература должна быть дублирована на английский язык или транслитерирована (написана в романском алфавите). При транслитерации рекомендуется использовать стандарт BGN/PCGN, для транслитерации текста в соответствии со стандартом BGN можно воспользоваться ссылкой http://ru.translit.ru/?account=bgn. В списке источников на английском языке, озаглавленном REFERENCES, шрифты те же, что и в русском варианте.
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